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Company INTERNAL 

Úvodní slovo o pevné síti CETIN 

Jsme CETIN, pevná páteř českého internet 

Staráme se o největší telekomunikační síť v Česku 
Nabízíme naši síť poskytovatelům internetu bet rozdílu 
Provozujeme, rozvíjíme a vylepšujeme tuto síť s největší péčí každý den 
Investujeme miliardy do jejího rozšiřování 
Stavíme rychlou optickou síť 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážený pane starosto, 

jsme rádi, že pro Vás máme v tomto složitém období dobrou zprávu. Společnost CETIN a.s. úspěšně 
dokončila modernizaci pevné telekomunikační sítě ve Vaší obci. Občané tak mohou na svých 
telefonních přípojkách nově využít navýšené rychlosti připojení až 250 Mb/s (konkrétní rychlost 
závisí na vzdálenosti rezidentního objektu od rDSLAMu). 

Stabilní a rychlý internet po kabelu nyní jistě ocení všichni obyvatelé, kteří využívají datové služby 
z bezpečí svého domova. Obzvláště v současné době, kdy se stává PRÁCE NA HOMEOFFICE a 
DISTANČNÍ VÝUKA běžnou praxí, je pevné internetové připojení nepostradatelným a nanejvýš 
vítaným pomocníkem v každé domácnosti. 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

Poskytovatelé internetu v pevné síti CETIN 
 

 

Více informací včetně návodu, jak si lze služby v pevné síti CETIN objednat, naleznete na 
WWW.ZRYCHLUJEMECESKO.CZ 

 
 

Co je rDSLAM a jaké benefity přináší do Vaší obce? 

Naši telekomunikační infrastrukturu jsme obohatili o nejmodernější technologii v podobě  
tzv. rDSLAMu. DSLAM je uliční rozvaděč, který je napojený na naši páteřní optickou trasu a slouží 
jako rozhraní mezi metalickou a optickou sítí. DSLAM zkracuje vzdálenost mezi aktivním (optickým) 
prvkem a zákazníkem. Zjednodušeně se dá rDSLAM popsat jako „magická skříňka“, která umožňuje 
převod optického vlákna na stávající metalický kabel (telefonní přípojky). Tato skříň potom přivádí 
optickou síť blíže koncovým zákazníkům a tím umožňuje dosáhnout na stávajících metalických 
přípojkách mnohonásobně vyšší rychlosti. 
           Pro více informací o rDSLAMu doporučujeme navštívit web: https://zrychlujemecesko.cz/dotazy 
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Aktuální dostupné rychlosti v obci 
Miličín 

Mapa pokrytí a dostupné rychlosti 

 
 
 
 
Bc. Šárka Šilhartová, DiS. 
Regionální rozvoj obchodu a infrastruktury  

T: +420 602 588 572 
E: sarka.silhartova@cetin.cz 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve Vaší obci se nachází ústředna – rDSLAM, který je napojen na páteřní optickou síť. Domy a byty 
připojené na metalický kabel pro pevnou linku, mohou využívat rychlost až 250 Mb/s. Záleží na 
jejich vzdálenosti od ústředny. 
 
Více informací o koncových poskytovatelích služeb a návod, jak internet objednat, naleznete zde:  
https://zrychlujemecesko.cz/poskytovatele 
 
 
 

 
 
 

V případě jakýchkoliv dotazů, se můžete obracet přímo na mě, jako na Vašeho krajského 
koordinátora. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


